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Ata da 85ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa  
do Estado da Bahia, 

em 15 de outubro de 2019. 
                                  Deputado Fabrício Falcão (3º Vice-Presidente). À hora regimental, 

14h45, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Fulco 

Caldas, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, Bobô, Capitão 

Alden, Dal, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, 

Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, Jânio Natal, 

José de Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira,  Kátia Oliveira, 

Laerte do Vando, Luciano Simões Filho, Marcelino Galo Lula, Marcelo Veiga, Maria del Carmen Lula, 

Marquinho Viana, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor 

Isidório Filho, Pastor Tom, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, 

Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, Rosemberg Lula Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, 

Targino Machado, Tom Araújo, Tum, Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó (53). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Expediente despachado pela presidência: Ofícios dos Deputados Eduardo Alencar, Mirela Macedo e 

Talita Oliveira justificando ausências em sessões plenárias. As Atas de 2019, a seguir discriminadas, 

foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 81ª, 82ª e 83ª; 

Sessão Especial – 62ª; e o Termo de Abertura do dia 10 de outubro.  Oradores inscritos – O Deputado 

Marquinho Viana parabenizou os professores pelo Dia do Professor. Falou da importância destes 

profissionais e do quanto são vítimas de violências, muitas vezes praticadas nas salas de aulas. O 

Deputado Robinson Almeida Lula parabenizou o jornal A Tarde pela comemoração dos 107 anos de 

fundação. Homenageou os professores pelo dia 15 de outubro. Parabenizou o Secretário Fábio Vilas-

Boas pela realização do Simpósio Internacional Trânsito Seguro na Bahia e o Secretário Manoel 

Vitório pela apresentação do balanço do segundo quadrimestre de 2019 do Estado. O Sr. Presidente 

registrou a presença dos estudantes do Educandário Ferreira Mota, do Bairro Mirante de Periperi, 

participantes do Programa A Escola e o Legislativo. O Deputado Marcelino Galo Lula parabenizou os 

professores e agradeceu aos Líderes das Bancadas por concordarem em transformar a sessão 

ordinária de quarta-feira em sessão especial para que no Dia Mundial da Alimentação Saudável, ele 

possa fazer a entrega da Comenda Dois de Julho à Nutricionista Bela Gil. O Deputado Pastor Tom 

solicitou mais sensibilidade do Governo do Estado para atender às demandas dos policiais militares. 

Finalizando, parabenizou os professores. O Deputado Bobô parabenizou os professores pelo dia da 

categoria e o jornal A Tarde pelos 107 anos de fundação. Informou que o Governador visitará o 

Município de Senhor do Bonfim para inaugurar a Policlínica Regional e tem a esperança de que, na 
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ocasião, sejam anunciados diversos investimentos para a região, que inclui a construção do aeroporto 

e das instalações do Departamento de Polícia Técnica (DPT). O Deputado Fabrício Falcão falou da 

cerimônia de canonização da primeira santa brasileira, Santa Dulce dos Pobres, que aconteceu no 

dia 13 de outubro. Concluindo, parabenizou os professores e ressaltou a importância de investimentos 

nas áreas de educação e esportes. A Deputada Fabíola Mansur parabenizou os professores e o jornal 

A Tarde. Registrou a visita do Secretário de Saúde Fábio Vilas-Boas, parabenizando-o pela realização 

do Simpósio Internacional Trânsito Seguro, enfatizando o custo social oriundo das vítimas de 

acidentes de trânsito. Finalizando, tratou do óleo que tem invadido as praias do litoral baiano. O 

Deputado Rosemberg Lula Pinto também falou do derramamento de óleo no litoral brasileiro, 

chamando a atenção para o modo como o Governo Federal trata a situação. Concluindo, parabenizou 

os professores e citou a publicação nas mídias sociais da esposa do Ministro Sérgio Moro sugerindo 

a saída dele do Governo. O Deputado Alan Sanches questionou o Secretário de Saúde Fábio Villas-

Boas sobre a veracidade das informações de que os pacientes que realizam colonoscopia no Hospital 

Roberto Santos são os responsáveis pela realização do exame anatomopatológico do material 

coletado. O Deputado Zó também tratou do óleo que está invadindo a costa brasileira e pode atingir 

a foz do Rio São Francisco, salientando a urgência de ações independente de ideologia. Parabenizou 

os professores e deixou registrada a gratidão pela professora Lurdinha, responsável pela 

alfabetização dele. O Deputado Jacó Lula da Silva falou da visita feita ao Município de Alagoinhas. 

Parabenizou os professores pela passagem do Dia do Professor. Finalizando, fez a leitura dos dados 

coletados pelo Instituto de Estudos Estratégicos de Petróleo, Gás e Biocombustíveis (INEEP) que 

avaliou os impactos da Lava Jato na economia do Brasil. Constatada a falta de quórum regimental 

para a continuidade dos trabalhos, solicitação dos Deputados Targino Machado e Jacó Lula da Silva, 

o Sr. Presidente, às 15h48, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. 

Deputados: Adolfo Menezes, Hilton Coelho, Marcell Moraes, Mirela Macedo, Nelson Leal (licenciado), 

Olivia Santana (licenciada), Paulo Câmara (licenciado), Soldado Prisco, Talita Oliveira  e Tiago Correia 

(10). 
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